

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 2ης/06-03-2024 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς.

ΘΕΜΑ: «Χορήγηση παράτασης εκταφής της Τ. Α.».

Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 6^η μηνός Μαρτίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 το Συμβούλιο της Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 5363/26-02-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στο site του Δήμου και στάλθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο με e-mail, για συζήτηση και γνωμοδότηση του παραπάνω θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς διαπίστωσε την απαρτία αφού σε σύνολο πέντε (5) μελών παρόντες ήταν και οι τέσσερις (4):

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Πασιπουλαρίδου Γεωργία
Δακτυλίδη Ιωάννα
Ποτίδης Χρήστος
Κιρκινέζη Γαλήνη

ΑΠΟΝΤΕΣ

Σφαιροπούλου Αφροδίτη

Στη συνεδρίαση αυτή παρευρέθηκε επίσης η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μανδάλακα Ευφροσύνη. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κ. Ρίζο Θεόδωρο (αρ. αποφ. 137/11-01-24).

Η Πρόεδρος εισηγούμενη στο Τοπικό Συμβούλιο το 1^ο θέμα ΕΚΤΟΣ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Σύμφωνα με τον Ενιαίο Κανονισμό Λειτουργίας των Κοιμητηρίων του Δήμου Διονύσου (ΑΔΣ45/2018) ισχύουν τα παρακάτω για τα Κοιμητήρια του Δήμου μας:

Άρθρο 9, Παρατάσεις Ταφής

9.1 Οι συγγενείς των θανόντων υποχρεώνονται πριν από τη λήξη της υποχρεωτικής εξαετούς (6ετούς) ταφής να επικοινωνήσουν με τις κατά τόπους Δημοτικές Κοινότητες για να δηλώσουν τη βούλησή τους σχετικά με την εκταφή ή την παράταση ταφής.

9.2 Η παράταση της ταφής χορηγείται μετά από αιτιολογημένη αίτηση των πλησιέστερων συγγενών μέσα σε τρεις (3) μήνες από τη λήξη της υποχρεωτικής ταφής. Η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας έχει το δικαίωμα με πράξη του να χορηγήσει τέτοια παράταση ταφής για διάστημα όχι μεγαλύτερο του ενός (1) έτους από την εκπνοή της διάρκειας ταφής. Για αίτημα παράτασης ταφής μεγαλύτερη του ενός (1) έτους, αρμοδιότητα έχει το Δημοτικό Συμβούλιο, που πρέπει να λάβει την ανάλογη απόφαση.

9.3 Για κάθε παράταση ταφής το δικαίωμα του Δήμου καθορίζεται μηνιαίως σε ποσό που καθορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και για διάστημα μέχρι δύο (2) ετών.

Μετά το πέρας των δύο (2) ετών από την εκπνοή της διάρκειας ταφής δεν επιτρέπεται νέα παράταση ταφής εκτός και αν συντρέχουν σοβαροί λόγοι. Στην περίπτωση αυτή το δικαίωμα του Δήμου διπλασιάζεται.

9.4 Τα τέλη παράτασης ταφής προκαταβάλλονται στο Δήμο βάσει της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που ισχύει κατά το χρόνο οφειλής του διπλότυπου πληρωμής.

Με την υπ' αριθ. πρωτ. 5898/04-03-2024 αίτησή της, η κ. Τσακίρη Σταματία ζητά την παράταση της εξαιτούς χρήσης ταφής της μητέρας της Τσακίρη Άννας, που απεβίωσε στις 21/05/2017 για ένα έτος.

**Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Τοπικό Συμβούλιο,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

να εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης εκταφής ενός έτους σε τάφο εξαιτούς χρήσης της Τ. Α.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 05/2024.

Το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΣΙΠΟΥΛΑΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ



ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΔΑΚΤΥΛΙΔΗ ΙΩΑΝΝΑ
ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΙΡΚΙΝΕΖΗ ΓΑΛΗΝΗ**

**Ακριβές απόσπασμα
Η Πρόεδρος του Συμβουλίου**